

免费办健康证明的人太多,在西工区疾控中心预约办证的时间已排到明年,记者从食药监部门获悉——

# 如急需健康证明 您可到有资质的医疗机构办理

□记者 魏巍 通讯员 李育波 李佳菲

市民董女士想到西工区疾控中心免费办理从业人员健康证明,不料由于办理该证的人太多,办证的人已预约排到明年,急得她不知如何是好。《洛阳晚报》记者连续两日走访我市疾控等部门发现,自今年4月1日起疾控部门取消此项收费后,办证的人陡增,而其人手和设备有限,导致排长龙的情况出现。

食药监部门工作人员说,不必非去疾控部门办健康证明,也可到有资质的医疗机构办理,在医院办理的健康证明他们同样认可,只是好多人对此不知情。

## 市民去办免费健康证明, 预约办证的时间已排到明年

日前,有网友通过洛阳网“百姓呼声”频道反映,她到西工区疾控中心办理从业人员健康证明,被告知必须拿着相关资料提前预约,且预约已排到2018年,她咨询是否有办理该证明的绿色通道。

1日,记者联系到该网友董女士得知,她在西工区注册成立一家公司,主要是做保健品销售的。根据相关规定,她办理好营业执照,还要携从业人员健康证明办理食品经营许可证。1日一大早,她来到位于七一路的西工区疾控中心咨询办理健康证明的相关事宜,工作人员的一番话令她始料未及。

“工作人员说前来办健康证明的人太多,现在采用预约制,预约办证的时间已经排到明年。”董女士说,她已经租赁好场地,就等着尽快办完相关手续开门营业,一下要等两三个月,不知如何是好。

## 办健康证明取消收费后, 前来办理的人陡增

2日上午,记者来到西工区疾控中心,该中心主任陈阳平介绍,之前办理健康证明是收费的,每人70元。经国务院批准,从今年4月1日起,取消或停征41项中央设立的行政事业性收费,其中就包括办健康证明的费用。该费用取消后,前来办理健康证明的人陡增。

洛龙区疾控中心负责人丁安锋说,

往年他们这儿也就3000多人的体检量,今年到目前为止已超过1万人。

“市民只能按预约的先后顺序办理健康证明,没有绿色通道可走,残疾人等特殊群体优先照顾。”陈阳平说。

## 可到医院办健康证明, 好多人对此不知情

“市民不仅可以到疾控部门办健康证明,还可以去医院办,不过好多人并不知情。”涧西区食药监分局工作人员说,涧西区从事食品及公共场所有关行业的从业人员较多,仅通过辖区疾控部门办理健康证明肯定应付不过来,遇到有人反映办证难的问题,他们都是建议对方到有资质的医院办健康证明。

市食药监局餐饮科工作人员说,根据相关规定,从事接触直接入口食品工作的食品生产经营人员应当每年进行健康检查,取得健康证明后方可上岗。之前食药监部门只认可疾控部门出具的健康证明,现在政策做出调整,疾控部门或具有相关资质的医疗机构出具的健康证明均可,因此相关人员不必扎

堆到疾控中心办理健康证明。

## 办理的部门不一样, 需要准备的材料也不一样

办理健康证明需要准备些啥?多长时间能办下来?

记者走访得知,到疾控部门办理健康证明属于属地管理,即当事人需要携带在该辖区注册登记的营业执照复印件且加盖公章,或本单位从业证明加盖公章,还有本人的身份证原件及一张一寸免冠照片,到所属辖区的疾控部门填写预约办证的信息,根据预约的先后顺序确定办证时间,如未按预约登记时间前去体检,视为自动放弃本次体检,一般情况下办证结果5个工作日出来。

若去医院办健康证明,当事人只要带着身份证去即可,一般不用预约排队。需要提醒的是,到医院体检办理健康证明是收费的,费用为70元左右。

食药监部门工作人员说,若市民有急用或嫌到疾控部门预约排队等待办理健康证明时间太长,不妨到具有资质的医疗机构体检办理健康证明。

# 厂家直供 只为推广 砍掉中间商层层加价 真正让利于民 现场免费品尝 满意再换购 100元换购一箱(6瓶)茅台镇原浆酒 厂家又来洛阳啦

## 快找找您的钱包里有没有这样的100元

茅台镇原浆酒厂家在洛阳开展大型品鉴活动。洛阳市民凭任意三位相同号100元(例如:000、111……999,位置不限);顺子号或AABB号或ABAB号的百元钞一张(例如:123、321、234、678、3355、8800、5656……位置不限);即可到中州东路与新街交叉口西南角洛阳东华大酒楼双兴楼(市第一人民医院斜对面)现场换购茅台镇原浆酒一箱。有多少张这样的百元钞,就可以换购多少箱这样的酒,让您赠亲友有面子,自斟自饮得实惠。

**100 壹佰元 茅台镇原浆酒大换购**  
全城搜寻豹子号、顺子号、双胞胎号百元钞……

EXA0674001	EXA06833275	E7A6112275	EXA06234373	EXA06865789	EXA06867783
100	100	100	100	100	100

**茅台镇原浆酒百元品鉴换购活动**

原价:1188元/箱 换购价:100元/箱



我们是正规厂家,手续齐全,各项指标符合国家相关部门制定的执行标准,是经得起检验的放心酒。

**52度茅台镇原浆酒 百元品鉴换购 厂家只为推广 您可尽得实惠**  
换购活动在郑州火了!长沙火了!成都火了!西安火了!  
**百元换酒活动现场**



换购现场

自从“单张百元钞换购茅台镇原浆酒”大型品鉴活动全国巡展以来,各城市市民积极参与,现场十分火爆。大家纷纷反映:活动真实有效,随到随换,厂家不设门槛,换购方便。真正的纯粮酒,不上头、不辣喉、不口干,窖香浓郁。

## 真纯粮、好口福、口碑相传

7.5平方公里白酒核心产区,优质的河水、特有的红缨子高粱、丰富的微生物和香味物质,使得“茅台镇原浆酒”酒体丰满,挂杯持久,味道醇正、柔和、绵甜,回味悠长;空杯留香,好喝不上头、不口干,第二天不难受,深受广大酒友喜爱!

特别适合:自饮小酌、孝敬长辈、探亲访友、宴请客户、礼尚往来、家宴喜宴、朋友聚会。

## 厂家声明

因前期活动换购火爆,厂家应市民要求,紧急调货,请未换购成功的市民抓紧时间前来换购!本次活动厂家仅向洛阳市配货1000箱,请市民抓紧时间!一次性换购10箱以上的市民,可享受送货上门服务。**数量有限 先到先得 换完为止**

**换购热线:0379-80884118**

- ◆换购地址:中州东路与新街交叉口西南角洛阳东华大酒楼双兴楼(市第一人民医院斜对面)
- ◆公交线路:乘4路、9路、16路、22路、5路、41路、56路、58路、86路公交车即到